

俥真天地

传递真相 传递美好未来

2022年8月20日 第54期 手机版3

监控升级 东推电子居住证

新唐人 大纪元



广东省正在全面推行电子居住证,而在申领 电子居住证之前,广东省公安要求住粤人员 要先申领粤居码。专家表示,中共利用疫情 防疫的健康码,发展并实施对老百姓的全方 位动态监控。 **主到哪儿都有老大哥监督着你**

根据规定,流动人口在广东省内居住地办理

居住登记满半年,并符合所谓的合法稳定住 所、稳定就业、连续就读等三个条件之一, 即可通过"粤居码"申领广东省电子居住证。 而粤居码是今年3月由广东省公安厅推行的

上维码,主要面向流动人口、户籍人口、境 外人员。有民众认为,粤居码就像是"电子 猪肉章"一样的东西,走哪儿都有老大哥监 督着你。 一位居粤微博网民发帖说,粤居码就是粤康

码的变种。粤康码的用途仅限于防疫,粤居 码就不受这个限制了,我相信,不久的将来, 各省市都会有模有样地学起来,到那个时候, 我看你还往哪里逃。 🕶 纸板户籍制度走向数码化

中国政法大学国际法硕士赖建平指出,这是

从静态的、纸版的户籍制度,变更为流动的、

数码化管理的户籍制度。这是一个巨大变化。 中共表面说的便民只是幌子,实际是它加强 对公民动态监控的有效手段,也是对公民进 一步奴役的新技术。 赖建平说:"以后它一定会推行开来,因为这 个东西是好东西,对他们监控每一个公民,

它可以极大规模地提高它的监控效率,甚至 会逐渐地应用到常住人口头上,不会只限于 流动人口。" 7月底,深圳疫情防控出现"核酸连坐制", 当地人员进出公共场所,需要扫"团体码"。 只要团体中有一人不做核酸,就全员变黄码

一位国内匿名律师认为,政府就是超出自己 的行政范围、执政权限来管控,完完全全是 侵犯民众合法权益的行为。它这种防控叫老

百姓无处可逃。这种电子镣铐比捆绑奴隶那 种切切实实的镣铐还要严密,还要残酷。 "所有人平等地得到了一个码" 广东的电子居住证,背后实际是"一标三实"

的治安管控平台,就是公安部门主导的对标 准地址、实有人口、实有房屋、实有单位的

信息采集。 广州市民郭先生表示,自己早就想离开中国 了,只是没有办法。现在的中国没有自由, 就像个大监狱。

对于这种全方位的管控行为,有网民评论, 中共实现了动物农庄的动物一切平等的美

梦,所有人都平等地得到了一个码。 —■ 动 态 ■

关注唐山打人案 河北媒体人被抓捕 大纪元

关注唐山打人事件,媒体人毛慧斌8月9日在 家中遭中共抓捕。家属于15日收到刑事拘留

通知书,毛慧斌被控涉嫌寻衅滋事。 目前,毛慧斌被关押在唐山市第一看守所。 毛慧斌从事自媒体工作,运营"营养师惠惠"

和"惠惠人间"这两个微信公众账号,妻子王

会娣从事外贸工作。毛慧斌之前一直对唐山打

人案进行追踪,并通过自媒体账号对该案件进 行报导。 8月9日上午,毛慧斌突然被闯入家中的河南

衡水市和平路派出所警察以"在逃犯"抓捕, 没有任何手续。警察告诉毛慧斌的妻子王会娣, 毛慧斌已在逮捕书上签字。因涉刑案,家属无 权知道。8月9日晚间,和平路派出所三个警

察再次来到毛慧斌的家,抄走他的电脑和手机, 没有给家属开立物品保管清单。在警察的恐吓 下,王会娣被迫删除手机里拍摄的照片、视频。

王会娣发视频说,毛慧斌是一个正直热心的公

民,为唐山的4个受害女孩发声,却遭到不公 的待遇,被安了莫须有的罪名。王会娣呼吁, 希望获得网友们的帮助。因涉唐山打人事件,

毛慧斌案获得广泛关注。 唐山打人事件诡异,中共不奋力抓捕逃犯,查 明真相,使人心大快。而是藏着掖着不让民众

往深挖,甚至专门抓捕揭露真相者。中共的法 律只是为了摆样子。中共不倒,中国不会好。

"三退保平安"

中共作恶多端,现在天要灭它,自然连 带它的成员。退出中共党、团、队,解 除"永远跟党走"的毒誓,免遭连累。

神看人心,真心声明"三退",真名、 化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站: tuidang.epochtimes.com声明"三退"。